11Iro

Hmsa: Cepéra
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.12.2010 10:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.12.2010 10:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200774/answer/200775




Brimenenue HpOBp&‘-IHOfI ZKHUOKOCTH IIPH B036y}KJleHI/II/I 1 BOSHHUKHOBEHHUH 3PEKINH - 3TO HOPMaJIBHO.

Bor, 3yn u ocrnabeHre 3peKIUy - 3TO He COBCeM HOPMaJbHO. [IJ151 BEIICHEHUS UX IPUYUHEI U
nedyeHus HeoOXOOUMEl OCMOTP U 06cIieloBaHue Y yPOJIora.



